



kedd, 2022. október 4. 14:11

## TÁJÉKOZTATÓ

### a 2022. október 3-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

#### Napirendről történő szavazás

**Kézfelemeléssel**

**Elfogadva**

#### NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ	CÍME	HOZZÁSZÓLÁS
Kanász-Nagy Máté (LMP) Aktuális ügyeinkről		<b>Dr. Koncz Zsófia</b> <b>TIM államtitkár</b>
Toroczkai László (Mi Hazánk) Miért szolgálja ki a globális nagyurakat a kormány?		<b>Tállai András PM</b> <b>államtitkár</b>
Jámbor András Imre (Párbeszéd) Aktuális ügyekről		<b>Dömötör Csaba MKI</b> <b>államtitkár</b>
Dr. Brenner Koloman (Jobbik) Aktuális ügyek		<b>Rétvári Bence BM</b> <b>államtitkár</b>
Bedő Dávid (Momentum) Aktuális ügyeinkről		<b>dr. Fürjes Balázs</b> <b>ME államtitkár</b>
Vajda Zoltán (MSZP) Aktuális kérdésekről		<b>Tállai András PM</b> <b>államtitkár</b>
Varju László (DK) Aktuális ügyek		<b>Dömötör Csaba MKI</b> <b>államtitkár</b>
Hollik István (KDNP) Aktuális ügyekről		<b>Dr. Répássy Róbert</b> <b>IM államtitkár</b>
Halász János (Fidesz) Aktuális ügyeink		<b>Rétvári Bence BM</b> <b>államtitkár</b>

**PLENÁRIS VITA**

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
BIZOTTSÁGI JELENTÉS ÉS ÖSSZEGZŐ MÓDOSÍTÓ JAVASLAT	<b>Az Európai Bizottsággal való megegyezés érdekében a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény módosításáról T/706</b>	<b>Lezárva</b>
BIZOTTSÁGI JELENTÉS ÉS ÖSSZEGZŐ MÓDOSÍTÓ JAVASLAT	<b>Az Európai Bizottsággal való megegyezés érdekében a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény és a jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 2010. évi CXXXI. törvény módosításáról T/705</b>	<b>Lezárva</b>
BIZOTTSÁGI JELENTÉS ÉS ÖSSZEGZŐ MÓDOSÍTÓ JAVASLAT	<b>Az Európai Bizottsággal való megegyezés érdekében egyes törvények módosításáról T/1202</b>	<b>Lezárva</b>
BIZOTTSÁGI JELENTÉS ÉS ÖSSZEGZŐ MÓDOSÍTÓ JAVASLAT	<b>Az európai uniós költségvetési források felhasználásának ellenőrzéséről T/1260</b>	<b>Lezárva</b>
BIZOTTSÁGI JELENTÉS ÉS ÖSSZEGZŐ MÓDOSÍTÓ JAVASLAT	<b>Az európai uniós költségvetési források felhasználásának ellenőrzésével összefüggő egyes törvények módosításáról T/1261</b>	<b>Lezárva</b>

**DÖNTÉS ÉS HATÁROZATHOZATAL**

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
<i>összegző módosító javaslatról</i>	<b>Az Európai Bizottsággal való megegyezés érdekében a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény módosításáról T/706</b>	<b>Elfogadva</b>

## ZÁRÓSZAVAZÁS

TARTALMA	EREDMÉNYE
<b>Az Európai Bizottsággal való megegyezés érdekében a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény módosításáról T/706</b>	<b>Elfogadva</b> <i>(egyszerű többséggel)</i>

## INTERPELLÁCIÓ

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT-ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
KORDÁS LÁSZLÓ (DK)  "Mikor kívánják megemelni a magyar minimálbért az uniós irányelvben foglaltak szintjére?" címmel (I/1195)  <i>a pénzügyminiszterhez</i>	<b>Dr. Koncz Zsófia TIM</b> <b>államtitkár</b>	<b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b>
TÓTH BERTALAN (MSZP), HISZÉKENY DEZSŐ (MSZP)  "Mikor ismerik be, hogy hiba volt kidobni az önkormányzatokat a "védett" ellátásból? Milyen segítséget nyújt az önkormányzatoknak a sokszorosára emelkedő energiaárak miatt?" címmel (I/1307)  <i>a technológiai és ipari miniszterhez</i>	<b>Dr. Koncz Zsófia TIM</b> <b>államtitkár</b>	<b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b>
SZABÓ SZABOLCS (Momentum), OROSZ ANNA (Momentum)  "Mit kívánnak tenni a Budapest déli részét érintő aránytalan légiforgalmi zaj csökkentése érdekében?" címmel (I/1316)  <i>a technológiai és ipari miniszterhez</i>	<b>Dr. Koncz Zsófia TIM</b> <b>államtitkár</b>	<b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b>

<p>DUDÁS RÓBERT (Jobbik)</p> <p>"Törvényi garancia kell, hogy a víz ne kerülhessen magánkézbe!" címmel (I/1322)</p> <p><i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i></p>	<p><b>Dr. Koncz Zsófia TIM</b> államtitkár</p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b></p>
<p>BERKI SÁNDOR (Párbeszéd)</p> <p>"Hány iskolai bántalmazásnak kell történnie, hogy a kormány lépjen valamit?" címmel (I/1320)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Rétvári Bence BM</b> államtitkár</p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elfogadta</b></p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>"Hajlandó-e a kormány a NATO-bővítés magyar vétójára a világháború elkerülése érdekében?" címmel (I/1220)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p><b>Menczer Tamás KKM</b> államtitkár</p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b></p>
<p>BAKOS BERNADETT (LMP)</p> <p>"Erdőirtás helyett miért nem a rászorulókat támogatásával foglalkozik a kormány?" címmel (I/1318)</p> <p><i>az agrárminiszterhez</i></p>	<p><b>Farkas Sándor AM</b> államtitkár</p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b></p>
<p>SZATMÁRY KRISTÓF (Fidesz)</p> <p>"Mit tesz a Kormány annak érdekében, hogy a rezsicsökkentés fenntartható maradjon?" címmel (I/1231)</p> <p><i>a technológiai és ipari miniszterhez</i></p>	<p><b>Dr. Koncz Zsófia TIM</b> államtitkár</p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elfogadta</b></p>
<p>VEJKEY IMRE (KDNP), NACSA LŐRINC (KDNP)</p> <p>"Számíthatunk-e arra, hogy a Kormány a határvadászok segítségével továbbra is megvédi a magyar embereket?" címmel (I/1228)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Rétvári Bence BM</b> államtitkár</p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elfogadta</b></p>

<p>GY. NÉMETH ERZSÉBET (DK)</p> <p>"Hajlandó a kormány segíteni a fogyatékkal élőkkel foglalkozó civil szervezeteknek?" címmel (I/1315)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Rétvári Bence BM államtitkár</b></p>	<p><b>A képviselő az államtitkári választ elutasította</b></p>
--	--	--

### AZONNALI KÉRDÉS

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT -ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
<p>KOMÁROMI ZOLTÁN (DK)</p> <p>„Mit tesz a kormány az egészségügy helyzetének javításáért?” címmel (A/1370)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Rétvári Bence BM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>HARANGOZÓ TAMÁS (MSZP)</p> <p>„Aktuális kérdésekről” címmel (A/1378)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p><b>Dr. Orbán Balázs miniszterelnök politikai igazgatója</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>HAJNAL MIKLÓS (Momentum)</p> <p>„Mire számítsunk válság idején?” címmel (A/1350)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Rétvári Bence BM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>LUKÁCS LÁSZLÓ GYÖRGY (Jobbik), Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik)</p> <p>„Mit gondol erről, Miniszterelnök úr?” címmel (A/1372)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p><b>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</b></p>
<p>Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik)</p> <p>„Miért nem a magyar munkavállaló az első?” címmel (A/1373)</p> <p><i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i></p>	<p><b>Menczer Tamás KKM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>
<p>SZABÓ REBEKA (Párbeszéd)</p> <p>„Mikor fizeti ki a kormány a beígért pályázati forrásokat az állatvédőknek, és hogyan kívánja segíteni azt, hogy a téli időszakban megnövekedő</p>	<p><b>Dr. Répássy Róbert IM államtitkár</b></p>	<p><b>Elhangzott</b></p>

kiadásaikba ne rokkanjának bele?” címmel (A/1375) <i>az igazságügyi miniszterhez</i>		
TOROCZKAI LÁSZLÓ (Mi Hazánk) „Lesz fordulat, vagy robogunk a vesztünk felé?” címmel (A/1380) <i>a miniszterelnökhöz</i>	-	<b>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</b>
SZABADI ISTVÁN (Mi Hazánk) „Miért nem becsülik meg a saját dolgozóikat?” címmel (A/1381) <i>a miniszterelnökhöz</i>	<b>Dr. Orbán Balázs miniszterelnök politikai igazgatója</b>	<b>Elhangzott</b>
KERESZTES LÁSZLÓ LÓRÁNT (LMP) „Mit gondol erről, Miniszterelnök Úr?” címmel (A/1376) <i>a miniszterelnökhöz</i>	-	<b>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</b>
KERESZTES LÁSZLÓ LÓRÁNT (LMP) „Mit tesz a kormány?” címmel (A/1377) <i>az agrárminiszterhez</i>	<b>Farkas Sándor AM államtitkár</b>	<b>Elhangzott</b>
ILLÉS BOGLÁRKA (Fidesz) „Elfogadható-e a dollárbaloldal külföldi finanszírozása?” címmel (A/1382) <i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i>	<b>dr. Fürjes Balázs ME államtitkár</b>	<b>Elhangzott</b>
JUHÁSZ HAJNALKA (KDNP) „Miért támogatja a baloldal a szankciós intézkedéseket?” címmel (A/1384) <i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i>	<b>Menczer Tamás KKM államtitkár</b>	<b>Elhangzott</b>

## NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

### FELSZÓLALÓ | CÍME

Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)  
A mi városunk, Pécs 96.

Varju László (DK)  
Mi történik Újpesten?

Varga Zoltán (DK)  
Debrecent tönkre teszik Orbán álma miatt

Hegedüs Andrea (DK)  
Megállt az idő. Oktatáspolitikai múzeummá váltak iskoláink

Bencze János (Jobbik)  
Idősek napjára

Ander Balázs (Jobbik)  
Választási hazugságok

## EGYÉB INFORMÁCIÓK

Megemlékezés elhunyt volt országgyűlési képviselőről: Koltai Imre (MSZP)

A kormány az Alaptörvény 6. cikk (2) bekezdése alapján, a hárszabályi határidőben normakontroll-javaslatot nyújtott be, amelyben indítványozta, hogy az Európai Bizottsággal való megegyezés érdekében a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény módosításáról szóló T/706. számú törvényjavaslat elfogadása esetén az Országgyűlés kezdeményezze az Alkotmánybíróságnál a törvény Alaptörvénnyel való összhangjának vizsgálatát. Az indítványozó azt kezdeményezte, hogy az Országgyűlés 2022. október 3-4-5-ei és 10-ei ülésének napirendje egészüljön ki a normakontroll-javaslat vitájával, valamint határozathozatalával, továbbá, hogy a normakontroll-javaslat tárgyalására és határozathozatalára 2022. október 4-én, kedden, a napirend előtti felszólalásokat követően kerüljön sor.

Az Országgyűlés reggel 8 órakor folytatja ülését.